Uloha 67 31 - RESENI
Do hrnce tvaru véalce se vejde presné 3,5 litru vody, vnitini primér dna je
25 cm. Hloubka hrnce je priblizné: :
A/15,6ecm B/ 20,7cm  C/ 9,5cm D/ 11,2cm E/ 5cm .
Uloha 68 31
Ufednik mél hruby mési¢ni plat 12000 K¢. Béhem roku mu bylo pfiznano
»sobni ohodnoceni ve vysi 10 %. Jeho hruba mzda za cely rok byla 153600 K¢ .
odmény a trinacty plat nejsou zapocteny). Osobni ohodnoceni mu bylo .
piiznano: .
A/ od Gnora B/ od kvétna C/ od cervna ¢
D/ od srpna E/ od zari :
Uloha 69 3.2 .
Mezi rovnicemi .
= Y 3 sin 60° 2 9 !
=5 = — =i (u—3)*=-1 ;

1 2 ? )
= 0,3 10 V3 2 :
‘e pocet téch, které maji celociselna reseni, roven: ;
A/ 0 B/ 1 C/ 2 D/ 3 E/ 4 :
Uloha 70 32 .
Soucet kofenti rovnice z* + bx — 12 =0 je 1. Kofeny této rovnice jsou: X
A0, 1 B/ -1, 2 C/ -2, 3 D/ -3, 4 E/ -4, 5 :
Uloha 71 § 3.2 -
Jednim kofenem rovnice z? 4+ c¢ =0 je éislo 5 Jejiim druhym kore- ¢
nem je (islo: :
3+ V2 gy 3= V2 oy 32
g 2 2 2 .
3 2 — /2 :
TR L V2 B/ 3 — /2 :
) 2 2 e
Uloha 72 3.3 -
Vyrobni naklady na n soucastek t€hoz typu jsou (6n +2000)K¢, jedna -
soucastka se prodava za 15 K& Nejmensi pocet soucdstek, které je treba
vvrobit a prodat, aby cisty zisk presahl 10000 K¢, je: .
4/ 998 B/ 1050 C/ 1334 D/ 1355 E/ 1500 .
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